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[Naam auteur]
[Adres auteur]
Praktische afspraken
	Auteur

	

	Contactgegevens organisatie 
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	Contactgegevens contactpersoon (naam, e-mailadres, tel.nr)
	

	Datum auteurslezing
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	Aanvangsuur

	

	Duur lezing
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	Welk materiaal voorziet de organisator?
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	Er mogen audiovisuele opnames gebeuren van de auteurslezing
	0 Ja
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Financiële afspraken
	Honorarium auteur
	

	Vervoersonkosten
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	TOTAAL AUTEURSHONORARIUM
	



De uitbetaling verloopt: 
0 Via een factuur
0 Via overschrijving op rekeningnummer …

Handtekening & datum: 

ALGEMENE VOORWAARDEN 
1. Algemeen
 1. Behoudens uitdrukkelijke en schriftelijke andersluidende overeenkomst, worden alle overeenkomsten, offerten en bestellingen, beheerst door de hiernavermelde voorwaarden. Deze voorwaarden worden door de klant aanvaard door het loutere feit met de auteur te onderhandelen of een overeenkomst af te sluiten. De klant erkent kennis te hebben genomen van deze voorwaarden in al haar geschreven en gedrukte bepalingen. Hij erkent dat deze voorwaarden de integrale tekst uitmaken van het tussen partijen tot stand gekomen akkoord, en alle voorgaande mondelinge of schriftelijke voorstellen of afspraken, evenals elke andere mededeling tot nog toe tussen partijen gedaan, vervangen en vernietigen. Eventuele nietigheid van een of meerdere bedingen uit deze algemene voorwaarden, doet geen afbreuk aan de toepasselijkheid van alle andere clausules.  2. Behoudens uitdrukkelijke en andersluidende schriftelijke overeenkomst, hebben onderstaande contractsvoorwaarden voorrang op de contractsvoorwaarden voorkomende op de documenten van onze medecontractant en dienen deze laatste als niet bestaande te worden beschouwd.  3. Wanneer een prijsofferte van de auteur ondertekend wordt door de klant, wordt een volledige en rechtsgeldige  overeenkomst geacht tot stand te zijn gekomen. Elke communicatie per e-mail of per post betekent de goedkeuring van de offerte. 
2. Eigendom
   De eigenlijke auteurslezing en alle bijkomende opnames blijven ten allen tijde eigendom van de auteur. Zij mogen in geen geval gebruikt, medegedeeld of gekopieerd worden, zelfs gedeeltelijk, zonder schriftelijke toelating van de auteur. 
3. Klachten
   Klachten omtrent de gepresteerde diensten en zichtbare gebreken moeten binnen de drie werkdagen na de auteurslezing aan de auteur gemeld worden, bij aangetekend schrijven. Bij gebreke hieraan is elke klacht van rechtswege verworpen. Eigen interventies van de klant heffen elke grond tot klacht op.
4. Prijzen
   Prijzen welke door de auteur worden meegedeeld zijn steeds vrijblijvend, tenzij uitdrukkelijk werd aangegeven dat ze definitief zijn. De definitieve prijzen kennen slechts een geldingsduur van 30 dagen. De auteur is gerechtigd de overeengekomen prijs aan te passen indien de opdrachtgever wijzigingen in de oorspronkelijk opgegeven opdracht/specificaties aanbrengt of wanneer er zich wijzigingen voordoen in de kostprijs van de dienst of het product. De gebruiker zal van een prijswijziging zo spoedig mogelijk op de hoogte worden gesteld. Onze facturen zijn, tenzij anders vermeld, betaalbaar op 30 dagen zonder korting. Het bedrag van elke factuur dat niet volledig betaald is op de vervaldag wordt van rechtswege en zonder ingebrekestelling verhoogd met een forfaitaire schadevergoeding gelijk aan 10% van het verschuldigde bedrag, met een minimum van € 25. Het aldus verhoogde bedrag brengt van rechtswege en zonder ingebrekestelling intrest voort gelijk aan 12% per jaar, waarbij elk begonnen maand beschouwd wordt als zijnde verlopen. 
5. Aansprakelijkheid
   In geen geval is de auteur aansprakelijk voor onrechtstreekse schade zoals o.a. commerciële of financiële verliezen, verlies van reputatie, winst of omzetderving, verlies van klanten en verliezen als gevolg van gerechtelijke stappen door derden ondernomen tegen de klant. De klant is als enige aansprakelijk voor het behoorlijk gebruik van de dienst, daarbij rekening houdend met de specificaties, de documentatie en de instructies van de auteur. De auteur zal ten opzichte van de klant enkel aansprakelijk zijn voor de werkelijke geleden en bewezen schade voortvloeiend uit de in de met de auteur gesloten overeenkomsten opgenomen verplichtingen, aldus met uitsluiting van enige andere impliciete of niet-geschreven verplichtingen. De aansprakelijkheid van de auteur volgens of in verband met een met de auteur gesloten overeenkomst zal, per claim of reeks van claims, voortvloeiend uit hetzelfde feit of dezelfde oorzaak, in ieder geval niet groter zijn dan het totaal van de aan de klant gefactureerde en door hem betaalde bedragen voor de koopprijs of terugkerende kosten (i.e. exclusief installatiekosten) van de dienstverlening over een periode van drie (3) maanden die aan het voorval voorafgaan en die betrekking hebben op het specifieke project waarmee de claim in verband staat.
6. Varia
   De rechten en verplichtingen die uit de overeenkomsten gesloten met de auteur voor de klant voortvloeien, zullen noch gedeeltelijk noch in hun geheel op derden kunnen worden overgedragen, zonder de voorafgaande en schriftelijke toestemming van de auteur. Indien een bepaling van een met de auteur gesloten overeenkomst of de toepassing ervan voor om het even welke partij of omstandigheid, op gelijk welk niveau onuitvoerbaar zou worden of zijn, zal dat aan de rest van de overeenkomst geen afbreuk doen.
7. Toepasselijk recht en exclusieve bevoegdheid
   De auteur kan enkel in rechte worden aangesproken voor de rechtbank van het rechtsgebied waar zijn maatschappelijke zetel is gevestigd. Enkel het Belgische recht is van toepassing.
8. Behandeling van persoonsgegevens
   Persoonsgebonden informatie is louter bedoeld voor intern gebruik door de auteur. De klant heeft recht op inzage en verbetering zoals voorzien in de wet van 8 december 1992 betreffende de bescherming van privé-leven. Melding van inbreuken op deze algemene voorwaarden kan via e-mail.
